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ΤΕΥΧΟΣ

ΜΕΧΡΙ 2Ο/1
Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΕΠΙΤΑΓΩΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΑΡΧΕΣ 2014 ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΟΜΒΡΙΑ 
ΥΔΑΤΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ InGreenCi

Στις αρχές του 2014, ακόμη και εντός του Ια-
νουαρίου, αναμένεται να διοργανωθεί από το 
ΙΕΚΕΜ/ΤΕΕ το σεμινάριο του ΤΕΕ/ΤΚΜ για 
τα όμβρια ύδατα, διάρκειας 30 ωρών, που 
απευθύνεται σε μηχανικούς ελεύθερους 
επαγγελματίες και εντάσσεται στο πλαίσιο 
του προγράμματος  “Integrated Green Cities” 
(InGreenCi), του ΕΠ Εδαφικής Συνεργασίας 
Ελλάδας-Βουλγαρίας 2007-2013.
Το ΙΕΚΕΜ/ΤΕΕ αναδείχτηκε ανάδοχος του 
πρόχειρου διαγωνισμού για τη διοργάνωση του 
σεμιναρίου, που προκήρυξε το ΤΕΕ/ΤΚΜ. 
Πρόθεση του ΤΕΕ/ΤΚΜ είναι να προσπαθήσει 
να διασφαλίσει τη συμμετοχή όλων των ενδια-
φερόμενων, για το οποίο έχουν υποβληθεί 122 
αιτήσεις από μηχανικούς και εκτός Κεντρικής 

Μακεδονίας, ακόμη και από τη Χίο! Για την 
έκβαση της προσπάθειας θα ειδοποιηθούν 

εγκαίρως όλοι οι ενδιαφερόμενοι, αφού εξε-
ταστούν όλες οι αιτήσεις.
Το σεμινάριο αυτό θα είναι ένα από τα δύο που 
θα διοργανωθούν στο πλαίσιο του “InGreenCi”. 
Το δεύτερο, προβλέπεται να διοργανωθεί από 
το Διαβαλκανικό Ινστιτούτο Δημόσιας Διοίκη-
σης και θα αφορά το επιστημονικό δυναμικό 
του Δήμου Θεσσαλονίκης.
Το  “InGreenCi”  υλοποιείται από τη Διεύθυνση 
Διαχείρισης Αστικού Περιβάλλοντος του δή-
μου Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το δήμο 
Χάσκοβο Βουλγαρίας, το ΤΕΕ/ΤΚΜ και το Δια-
βαλκανικό Ινστιτούτο Δημόσιας Διοίκησης.
Το  σεμινάριο συνολικής διάρκειας 30 ωρών 
θα έχει ως κύριο θεματικό αντικείμενο την 
ολοκληρωμένη διαχείριση των όμβριων νερών 
για το αστικό πράσινο. Κορμό του σεμιναρίου 
θα αποτελέσει ο Οδηγός διαχείρισης ομβρί-
ων υδάτων που έχει ήδη ολοκληρωθεί. Επί-
σης, έχει ολοκληρωθεί η ηλεκτρονική βάση 
δεδομένων για την πρόσβαση και χρήση του 
και την υλοποίηση της οποίας είχε αναλάβει 
εξολοκλήρου Ομάδα Εργασίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ. 
Συνοπτική παρουσίαση του οδηγού και της βά-
σης δεμένων θα γίνει στο επόμενο τεύχος του 
Τεχνογραφήματος.
Υπενθυμίζεται ότι μεταξύ των παραδοτέων του 
προγράμματος περιλαμβάνεται η διαμόρφωση 
“Κήπου της Βροχής” στην οδό 28ης Οκτωβρί-
ου, αλλά και η Πράσινη Στέγη στο δημαρχείο 
Θεσσαλονίκης.  n

Ξεκίνησε πρόσφατα και θα διαρκέσει μέχρι τις 
20 Ιανουαρίου η διανομή των επιταγών κατάρ-
τισης της δράσης “Training Voucher” σε μηχα-
νικούς και τεχνίτες του μητρώου ωφελουμένων, 
οι οποίοι είχαν καταθέσει τις απαιτούμενες αι-
τήσεις συμμετοχής στο ΤΕΕ. 
Η δράση χρηματοδοτείται από εθνικούς και 
κοινοτικούς πόρους, στο πλαίσιο του επιχειρη-
σιακού προγράμματος “Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού 2007-2013).
 
ΑΠΟ ΠΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ 
ΟΙ ΕΠΙΤΑΓΕΣ
Η χορήγηση των επιταγών θα γίνεται κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες (10.00-13.00), ενώ 
αυτές θα παραλαμβάνονται  μόνο αυτοπροσώ-
πως  από το  Τμήμα του ΤΕΕ που  οι  δικαιούχοι 
έχουν δηλώσει στην αίτησή τους (στην περίπτω-
ση του ΤΕΕ/ΤΚΜ, από τις αρμόδιες υπηρεσίες 
στο κτήριό του, Μ.Αλεξάνδρου 49. 

Για περισσότερες πληροφορίες: Κυριακή Δι-
αβολίτση, τηλ. 2310 883 120 και διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου kiriakid@central.
tee.gr.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΜΑΖΙ ΤΟΥ ΚΑΘΕ 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΠΙΤΑΓΗΣ
Για την παραλαβή της επιταγής, κάθε ωφελού-
μενος θα πρέπει:
Α)Να επιδείξει υποχρεωτικά  την  Αστυνομι-
κή του Ταυτότητα ή Διαβατήριο ή Άδεια Οδή-
γησης, καθώς και το αποδεικτικό υποβολής 
της  αίτησης συμμετοχής που αναφέρει τον 
Κωδικό Αριθμό Υποβολής Αίτησης Συμμετοχής 
(Κ.Α.Υ.Α.Σ.) , που έλαβε από το σύστημα
Β)Να προσκομίσει υποχρεωτικά αντίγραφο της 
πρώτης σελίδας του Βιβλιαρίου Τραπέζης, με 
τα στοιχεία λογαριασμού του (IBAN & Κατά-
στημα Τράπεζας).
Κάθε ωφελούμενος που θα παραλάβει  την 
προσωπική επιταγή κατάρτισης, αποκτά τη  
δυνατότητα να καταρτιστεί στη διοικητική πε-
ριφέρεια που έχει δηλώσει με την αίτησή  του 
και αναλαμβάνει  την υποχρέωση να επιλέξει το 
ΚΕΚ και το αντικείμενο στο οποίο επιθυμεί να 

καταρτιστεί, μεταξύ όσων περιλαμβάνονται στο 
«Μητρώο ΚΕΚ».
Το Training Voucher αφορά τη λειτουργία ενός 
συστήματος παροχής και διαχείρισης υπηρεσι-
ών εκπαίδευσης και επαγγελματικής κατάρτι-
σης που προσφέρει τη δυνατότητα στους άμε-
σα ωφελούμενους να λαμβάνουν υπηρεσίες 
κατάρτισης από πιστοποιημένους παρόχους, 
όπως τα ΚΕΚ. Η χρήση του εν λόγω μοντέλου 
παροχής υπηρεσιών δίνει δυνατότητα στους 
ωφελούμενους να επιλέγουν οι ίδιοι την υπη-
ρεσία και τον Πάροχο._ 

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΑΓΗΣ;
Οι διαδικασίες που ακολουθούν μετά την 
παραλαβή των επιταγών κατάρτισης, δηλαδή 
επιλογή ΚΕΚ από τους ωφελούμενους, σύνα-
ψη σύμβασης μεταξύ ωφελουμένου και ΚΕΚ, 
εισαγωγή ωφελούμενου σε Τμήμα Κατάρτισης 
από τα ΚΕΚ κλπ,  είναι διαθέσιμες μέσω του 
πληροφοριακού συστήματος της ιστοσελίδας 
www.voucher.gov.gr.  n


